Egy szerencsejatékon darabonként 1 Ft-ért a kovetkezs szovegd szelvényeket arusitottak.

,2000 Ft-ot nyerhet! Irja bele az 4bra kis karikiiba az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 szamokat — mindegyiket
egy karikdba és mindegyik karikdba egyet —, hogy a beirt szamok sszege mind a négy egyenes vonal mentén 34 legyen.
— Egy megoldast lepecsételt boritékban hivatalosan letétbe helyeztiink, ezt a bekiildési hataridé lejarta utan bontjuk
fel és a beérkezett megoldasokat aszerint fogjuk osztdlyokba rendezni, hogy hany karikdjukban all ugyanaz a szam,
mint a hivatalos megoldas megfelel6 karikajaban. — A hivatalos megoldéssal legtobb karikiban megegyezé — ezért 1.
nyerdosztalyba sorolt — szelvények beadoi kézott 1200 Ft-ot osztunk szét, egyenls részekre, a II. nyerGosztalyba sorolt
szelvények kozott 500 Ft-ot, a III. nyerGosztalyba sorolt szelvények kozott 300 Ft-ot. Ki-ki tetszése szerinti szamu
szelvénnyel palyazhat.”

Mennyibe keriil, ha valaki biztositani akar maga szadmara egy az I. osztalyba sorolandé szelvényt?



